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11º ra. Sesión Ordinaria 20/05/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
Ausente con aviso: Sra. Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
6. Proyecto presentado por Concejales 

 
1 

Informe de Presidencia 
Miércoles 13: después de la sesión ordinaria los 
Concejales mantuvieron una reunión con los integrantes 
de la Comisión de la Casa del Niño, conjuntamente con 
el Contador Fernando Cattáneo, en representación del 
Departamento Ejecutivo, donde conversaron sobre la 
adquisición de un nuevo terreno para construir una 
nueva Sede de la Institución.- 
  
Jueves 14: los Concejales Girard, Toselli y Bertoglio 
participaron de la apertura del Segundo Encuentro 

Internacional del Derecho Laboral organizado por la 
Fundación ATILRA realizado en el CTE de la misma 
Institución. Por la tarde, los Concejales realizaron una 
sesión extraordinaria sobre un tema específico 
administrativo, donde designaron al Sr. Osvaldo 
Somaglia, que actualmente se desempeña como Asesor 
de Bloque del Partido Demócrata Progresista, 
incorporándolo temporalmente en actividades para 
prestar servicios en la Presidencia.- 
  
Viernes 15: algunos Concejales han participado de las 
charlas del Encuentro Internacional del Derecho Laboral. 
  
Lunes 18: trabajo en Comisión a partir de las 16:30 hs.- 
 
Martes 19: visitó el Concejo Municipal el Sub Secretario 
de Seguridad y Orden Público, Sr. Gabriel Cheirano. El 
Concejal Horacio Bertoglio participó como jurado en un 
Concurso para elegir el Iso logotipo sobre Aceites 
vegetal usado.-  

2 
Correspondencia 

 Invitación Jardín Materno Infantil Municipal al Acto 
por el 25 de Mayo. El día viernes 22/05 en el Jardín.- 
 
 Invitación del Gobierno Provincial a participar de 
la Asamblea Ciudadana que se llevará a cabo el día 
Martes 26 de mayo a las 17:30 horas en la Esc. de Educ. 
Técnica Nº 279 “Tte. Benjamín Matienzo” de nuestra 
ciudad.- 
 
 Invitación de la Municipalidad de la Ciudad de 
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Sunchales al acto del 25 de Mayo, a realizarse el Lunes 
25 en la Plaza Libertad.- 
 
 Nota Secretario de Hacienda e Inversión Pública, 
contestando nota enviada por el Concejo Municipal en 
relación a la inquietud de un vecino sobre la facturación 
de la obra de pavimentación.- 
 
 Nota Sr. Intendente Municipal, dando a conocer 
avances en las gestiones realizadas sobre la 
Pavimentación de Calles Rafaela-Gral. Paz y Montalbetti. 
 
 Nota Equipo Coordinador Olimpíadas 
Santafesinas, invitando a las mismas que se realizarán 
el día 27 de mayo a la hora 10 en el C.E.F. Nº 27 de 
nuestra ciudad.- 
 
 Invitación Fundación ATILRA a la charla 
Importancia de la Construcción de los Medios Públicos, 
se realizará el jueves 28 de mayo a las 20 horas en el 
CET de ATILRA.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanza remitidos por el DEM 

Decretos 
 Nº 2396/2015: Llama a Licitación Pública para la 
Adquisición de Cañerías de acero para el Gasoducto 
Industrial GNEA – Rafaela - Sunchales “Plan Más Cerca”, 
con financiamiento del Ministerio de Planificación 
Federal e Inversión Pública de la Nación. Fija el 
presupuesto oficial en la suma de $ 194.822.100,00.- 

 
4 

Despacho de Comisión del Concejo 
Municipal en pleno 

 Modifica el Art. 2º) de la Ordenanza Nº 
2216/2012. Dispóngase que el Departamento Ejecutivo 
Municipal proceda con la colocación progresiva de 

"semáforos de paso peatonal con temporizador de 
cuenta regresiva", en cada una de las intersecciones 
semaforizadas existentes en nuestra ciudad y en las que 
en el futuro se establezcan”.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Adhiérase a la Ley Provincial Nº 13.441 mediante 
la cual se regula el descanso dominical de los 
establecimientos comerciales y/o de servicios de la 
Provincia de Santa Fe, en un todo de acuerdo con lo 
preceptuado en la Ley.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
GIRARD. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales, 
solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, dé 
cumplimiento efectivo a lo dispuesto en el Art. 6º) de la 
Ordenanza Nº 2481/2015.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyecto presentado por Concejales 

 Autorizase al Departamento Ejecutivo Municipal a 
gestionar el número 147 "Atención Ciudadana" ante la 
Comisión Nacional de Comunicaciones y a diseñar e 
implementar un "Call Center" para esta municipalidad 
incluyendo a todos los entes, dependencias y 
delegaciones de la misma.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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